
 
 

щодо 
анкету
здійсн
бально
соціол

забезп

різних

педаго
1. В пе
респон
▪ Еко
▪ Фа
▪ Фа
▪ Ме
▪ Агр

АН

що

Монітори
внутріш

ування Н
нюється Ц
ою шкал
логічного
Метою о

печенням 
Анкета ск

х напрямі
Всього в 
огічного с
ершому п
ндент. 
ономічни
культет а
культет б

еханіко-те
ротехнічн

Дані по ф

НАЛІЗ РЕ
ПЕДАГ

одо внутр

инг задов
шнього з

ПП на по
Центром 
лою, згід
 дослідже

опитуванн
якості ос
кладаєтьс
в. 
опитуван

складу ун
питанні не

ий факуль
автоматик
будівницт
ехнологіч
ний факул

факультет

ЕЗУЛЬТА
ГОГІЧНИ
рішнього з

воленості 
абезпечен
очатку  2
забезпеч

дно із з
ення. 
ня є оцін
світи.  
ся з трьох

нні взяли 
ніверситет
еобхідно 

тет – 46,9
ки та енер
тва та тран
чний факу
льтет – 14

там занесе

АТІВ АНК
ИХ ПРАЦ

забезпече

науково-
ння якос
2021-2022
ення яко

затвердже

нка рівня 

х загальни

участь 18
ту.  
було обр

9%; 
ргетики –
нспорту –

ультет – 1
4,0%. 

ені до таб

КЕТУВАН
ЦІВНИКІВ
ення якос

-педагогіч
сті освіт
2 навчаль
сті вищо

еною мет

задоволе

их питань

81 НПП Ц

ати факул

10,6%; 
– 12,3%;
6,2%; 

блиці 1. 

ННЯ НАУ
В ЦНТУ  
сті освіти 

чних прац
ти прово
ьного рок
ої освіти 
тодологіє

еності НП

ь та 28 ос

ЦНТУ аб

льтет, на 

УКОВО-

в ЦНТУ.

цівників 
одився ш
ку. Анкету

ЦНТУ з
єю прове

ПП внутр

сновних п

о 66% на

якому пр

 

(НПП) 
шляхом 
ування 
за 4-ти 
едення 

рішнім 

питань 

ауково-

рацює 

 
 

 



 
Таблиця 1. 

№ Факультет Загальна 
кількість НПП,  
 

Кількість 
опитаних НПП,  
 

% 
опитан
их від 
кількос
ті НПП осіб % осіб % 

1 Агротехнічний 
факультет 

48 17 25 14 52 

2 Механіко-
технологічний 
факультет 

48 17 29 16,2 60 

3 Факультет 
автоматики та 
енергетики 

36 13 20 10,6 61 

4 Факультет 
будівництва та 
транспорту  

44 16 23 12,3 50 

5 Факультет 
економіки 

99 36 84 46,9 85 

 ЦНТУ 275 100 181 100 66 

 
Серед факультетів найбільшу активність проявили НПП 

економічного факультету (85% працюючих). 
2. В другому питанні необхідно було обрати скільки років опитуваний 
працює в ЦНТУ 
▪ 0-5 років 
▪ 5-10 років 
▪ 10-20 років 
▪ Більше 20 років 

У структурі опитаних за стажем роботи (що певною мірою 
відповідає і віковій структурі НПП)  близько половини складають НПП, 
що працюють в ЦНТУ більше 20 років (49,2%), дещо менше працівників, 
які працюють 10-20 років (39,8%) і близько 10% тих, хто працює в ЦНТУ 
менше 10 років (до 5-ти років - 4,4% та від 5-ти до 10-ти років відповідно 
6,6% працюючих). 



 
виклад
▪ Ди
▪ Ди

Сер
під

 

комфо
виклад

3. Третє 
дає НПП 
сципліни
сципліни
ред опит

дготовки т

Далі слід
Переважн

ортності 
дацького 

питання 

и загально
и професій
таних 85
та 14,9% -

дує розділ
на більш
навчальн

складу 

стосувал

ої підготов
йної підго
5,1% НП
- дисципл

л основни
шість викл
них примі

універс

ось перев

вки 
отовки 

ПП викла
ліни загал

х запитан
ладачів  
іщень (ау
ситету п

важного х

адають д
льної підг

нь анкети
задоволе

удиторій 
повністю 

характеру

дисциплін
готовки. 

. 
ена рівне

та лабор
задовол

у дисципл

ни профе

м зручно
раторій). 
лена, від

лін, що 

есійної 

ості та 
38,1% 

дносно 

 



задово
опитан

 

приміщ
пристр
навчал
доступ

 
 

оленими 
них та зов

Близько 
щень з 
роями), 
льних при
пу 9,4% р

 є 44,2%
всім не за

половин
необхід

ще 29,8
иміщень, 
респонден

% респонд
адоволени

ни НПП 
дним об
8% пере
скоріше 

нтів. 

дентів. С
ими є 6,1%

(49,7%) 
ладнання

еважно м
не мають

коріше н
%.  

мають 
ям (комп
мають д
ь доступу

незадовол

доступ 
п’ютерам

доступ д
у 11% та з

леними є 

до навча
ми, аудіо
до відпо
зовсім не 

11,6% 

 
альних 
о-відео 
відних 
мають 

 



(дотри
64,1%
разом 

задово

 

діяльн

Абсолют
имання са

% опитува
складає 7

Роботою 
олені 24,9

Інформац
ності (віл

тно задов
анітарних
аних, скор
7,2%. 

бібліотек
9%, частк

ційна підт
льний дос

оленими 
х норм, ін
ріше задо

ки (ресур
ово незад

тримка ос
ступ до 

створени
нструкцій
оволеним

си та пос
доволених

світнього 
наукомет

ими умов
й з охорон
и - 28,2%

луги) зад
х 3,9%, не

процесу 
тричних 

вами пра
ни праці)

%, частка 

доволені 6
езадоволе

і науково
баз дани

аці та нав
 вважают
незадово

69,6%, ча
ених - 1,3

о-дослідн
их) задово

вчання 
ть себе  
олених 

стково 
%. 

ницької 
ольняє 

 

 



69,4%
незадо

універ
НПП, 
зовсім

56,7%
недост

 

%, швидш
оволених 

Рівень і
рситету(са

переваж
м не задов

Інформац
%, та пере

татньою -

ше задово
- 5,0% ре

інформув
айт унів

жно задов
вольняє 6,

ційну під
еважно до
- 7,2%. 

ольняє 22
еспондент

вання пр
ерситету,
вольняє 2
,1% респо

дтримку о
остатньою

2,2%, час
тів. 

ро важли
, соціаль
22,7%, ск
ондентів.

освітнього
ю 31,7%, 

стково не

иві поді
ьні мереж
коріше н

о процесу
, скоріш

езадоволе

ії, заход
жі) задо

не задово

у вважаю
ше недост

ених - 3,

ди, досяг
вольняє 

ольняє 2,

ють доста
татньою -

,3% та 

гнення 
68,5% 
8% та 

атньою 
- 4,4%, 

 

 



універ
незадо

матері
від ві
респон
7,3% -

Інформац
рситету з
оволених 

На питан
іалів щод
ідділу  з
ндентів в
- ні. 

ційна пі
задовольн
- 2,2% та

ння :”Чи 
до результ
забезпече
ідповіли 

ідтримка 
няє 71,8%
а незадово

задовольн
татів навч
ння якос
“так”, 28,

освітнь
%, швидш
олених - 3

няє отрим
чання, оп
сті освіти
,5% - “ско

ього пр
ше задово
3,3% респ

мання інф
питувань 
и, декана
оріше так

роцесу –
ольняє 2
пондентів

формацій
здобувач

ату, кафе
к”, 3,9% - 

– репоз
2,7%, ча

в. 

йно-аналіт
чів вищої 
едри?”,  
“скоріше

зитарій 
стково 

тичних 
освіти 
60,3% 

е ні” та 

 

 



 

повніс
скоріш

 

то 61
задово
виявил

Взаємоді
стю задов
ше не задо

Щодо зад
1,9% є п
олені, де
лись 6,6%

я здобува
вольняє 
овольняє 

доволено
повністю 
ещо неза
% колег. 

ачів вищо
62,8% НП
3,9% та н

ості взаєм
задовол

адоволени

ої освіти і
ПП, скор
не задовол

мовідноси
леними, 3
ими є 0

і викладач
ріше задо
льняє 6,1

инами між
30,9% ре
,6% та 

чів в осві
овольняє 
% виклад

ж самими
еспондент
зовсім н

ітньому п
- 27,2% 

дачів ЦНТ

и виклад
тів - ча

незадовол

процесі 
НПП, 

ТУ. 

ачами, 
асткова 
леними  

 

 



виявил
незадо

виклад
зовсім

Щодо с
лись зад
оволені - 

Соціальн
дачів, час

м не задов

соціально-
доволені 
 2,8% та п

но-психол
стково зад
вольняє 3,

-психолог
61,3%, 

повністю 

логічний 
довольняє
,3% НПП

гічного 
майже 

незадово

клімат н
є 26,1%, ш

П. 

клімату 
задовол

олені - 8,8

на факуль
швидше н

на каф
лені 27

8%. 

ьтеті  зад
не задово

федрі, то
,1%, ча

довольня
ольняє - 5

о ним 
стково 

є 65% 
5,6% та 

 

 



виклад
та зовс

психол
10,6%

Соціальн
дачів, час
сім не зад

 На питан
лога”, 30

% - “скоріш

но-психол
стково за
довольняє

ння :”Чи 
0,2% респ
ше ні” та 3

логічний 
адовольня
є 8,9% НП

є можлив
пондентів
38% - ні.

клімат в 
яє 37,8%, 
ПП. 

вість скор
в відповіл

універси
швидше 

ристатися
ли “так”, 

итеті задо
не задов

я послугам
21,2% - 

овольняє 
вольняє - 

ми практи
“скоріше

42,8% 
10,6% 

ичного  
е так”, 

 

 



допом
відчув
14,7%

діяльн
допом
18,9%

Соціальн
мога, зах
вають 32,

% та зовсім

На пита
ності вик
мога)?” 30

% - “скоріш

ну підтр
ходи, дія
8% НПП,

м не відчу

ання: “Ч
кладачів 
0,6% респ
ше ні” та 

имку ви
яльність
, скоріше 
увають 14

Чи здійсн
(визнанн

пондентів
18,3% - н

икладачів
профспіл
відчуваю

4,7% викл

нюється 
ня, відзн
в відповіл
ні. 

в в уні
лкової о

ють 37,9%
ладачів. 

в уніве
наки, пре
ли “так”, 

іверситеті
організаці

%, скоріше

ерситеті 
еміюванн

32,2% - 

і (матер
ії) одноз
е не відчу

стимулю
ня, матер

“скоріше

ріальна 
значно 
увають 

 
ювання 
ріальна 
е так”, 

 



Ви
науков
НПП, 
абсолю

 

З цим
погодж
погодж

икладачі 
вих прог
скоріше

ютно не п

Викладач
м твердж
жуються 
жуються 

залучені 
грам. З ц
 погоджу

погоджую

чі мають 
женням 
33,3%, с
6,7% опи

до розр
цим тверд
уються 2

ються 5,6%

можливіс
повністю

скоріше н
итаних. 

робки, мо
дженням 

25%, скор
% опитани

сть втілен
ю погодж
не погодж

оніторинг
повністю

ріше не 
их. 

ння  ініціа
жуються 
жуються 

гу, перег
ю погодж
погоджую

атив щод
48,9% 

11,1%, та

гляду осв
жуються 
ються 3,3

до якості о
НПП, ск
а абсолют

 
вітньо-
66,1% 

3%, та 

 

освіти. 
коріше 
тно не 



форму
твердж
27,4%
7,8% о
 

здобув
та п

Гаранти 
ування/он
женням п

%, скоріше
опитаних

З тим, 
вачів вищ

покращенн

залуча
новлення 
повністю 
е не пого
. 

що викл
щої освіти
ня, пов

ають 
змісту т
погоджую
оджуютьс

ладачі в
и з питань
вністю п

здобувач
а оцінки 
ються 55,
ся 8,9%, 

використо
ь якості о
погоджую

чів вищ
якості о

,9% НПП
та абсол

овують р
освітніх п
ються 4

щої  
освітніх п

П, скоріше
лютно не 

результат
програм д
49,4% Н

освіти 
програм. 
е погоджу
 погоджу

ти  опи
для їх пер
НПП, ск

 
до 

З цим 
уються 
уються 

 
тувань 
егляду 
коріше 



погодж
погодж
 

базі 
погодж
погодж
 

  

жуються 
жуються 

З тим, що
універси
жуються 
жуються 

27,8%, с
8,9% опи

о виклада
тету, по
32,6%, с
13,8% оп

скоріше н
итаних. 

ачі мають
овністю 
скоріше н
питаних. 

не погодж

ь можливі
погоджу

не погодж

жуються 

ість підви
уються 
жуються 

13,9%, та

ищувати к
39,2% Н
14,4%, та

а абсолют

кваліфіка
НПП, ск
а абсолют

тно не 

 
ацію на 
коріше 
тно не 

 



профе
виклад
скоріш
абсолю

профе
виклад
скоріш
абсолю
цьому
в ціло

На базі у
есійному 
дачів.  З
ше погод
ютно не п

На базі 
есійному 
дачів. А о
ше погод
ютно не 

у напрямк
му. 

університе
розвитку

З цим тв
джуються
погоджую

кафедр 
розвитку

от з цим т
джуються
погоджую

ку виклад

ету прово
у та вд
ердження
я 26,1%, 
ються 10,6

проводят
у та вд
тверджен
я 21,2%,
ються 6,7

дачі більш

одяться м
осконале
ям повніс

скоріше
6% опитан

ться мет
осконале

нням повн
, скоріш
7% опита
ш задовол

методичні
нню пед
стю пого
е не по
них. 

тодичні с
нню пед
ністю пог

ше не по
аних. Отж
лені, ніж 

і семінари
дагогічної
оджуютьс
огоджуют

семінари, 
дагогічної
годжують
огоджуют
же, діяльн
діяльніст

и, які спр
ї майсте

ся 50,6% 
ться 12,8

які спр
ї майсте

ься 66,5%
ться 5,6
ністю каф
тю універ

рияють 
ерності 

НПП, 
8%, та 

 
рияють 
ерності 

% НПП, 
%, та 
федр в 
ситету 



 

серед 
цьому
скоріш
універ

політи
44,8%

В універс
науково-

у абсолют
ше не в
рситету.  

На питан
ики акаде

% - “скоріш

ситеті вп
-педагогіч
тно впевн
впевнені 

ння щодо 
емічної до
ше так”, 6

проваджує
чних пра

нені 70,7%
6,1% та

дотрима
оброчесно
6,1% - “ск

ється пол
ацівників 
% респон
а зовсім 

ння наук
ості,  44,8

коріше ні”

літика ака
та здоб

дентів, ча
не впев

ово-педаг
8% респо
” та 4,4% 

адемічної
бувачів ви
астково в
внені 2,8

гогічними
ондентів в

- ні. 

ї доброче
ищої осв
впевнені 
8% викл

и працівн
відповіли

 

есності 
віти. В 
20,4%, 

ладачів 

 
никами 
 “так”, 



разі по
? На ц
16,6%

Науково-
орушення

це питання
% - “скоріш

-педагогіч
я академі
я   34,3% 

ше ні” та 

чними пр
ічної добр
респонде

13,1% - н

рацівника
рочесност
ентів відп

ні. 

ами запр
ті з боку 
повіли “та

роваджую
здобувач

ак”, 36% -

ються сан
чів вищої 
- “скоріш

 
нкції у 

освіти 
ше так”, 

 


